

# 不断开辟中国特色社会主义发展新境界

## ——五论学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神

◎人民日报评论员

习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话,全面总结党的十八大以来党和国家事业取得的历史性成就,准确把握我国发展所处的时代坐标,深刻洞悉社会发展的内在逻辑,作出了中国特色社会主义进入了新的发展阶段的重大战略判断。这一重大战略判断,符合中国特色社会主义发展实际,标定了我国社会发展的历史方位,对于我们坚持和发展中国特色社会主义具有重大意义。

过去五年是中华民族伟大复兴征程中十分重要的五年。以习近平同志为核心的党中央团结带领全国各族人民,砥砺奋进、攻坚克难、强基固本、锐意进取,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各方面都取得了新的重大成就,党和国家事业发生了历史性变革。五年来的工作很多是开创性的,所解决的问题很多是深层次的,许多长期想解决而没有解决的难题得到解决,许多过去想办而没有办成的大事办成了,党和国家政治生活发生了深刻变化,全党全国人民精神面貌焕然一新。

五年来的成就,是在新中国成立特别是改革开放以来的基础上取得的。习近平总书记指出:“中国特色社会主义不断取得重大成就,意味着近代以来久经磨难的中华民族实现了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,意味着中国特色社会主义在中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信中拓展了发展中国家走向现代化的途径,为解决人类问题贡献了中国智慧,提供了中国方案。”这“三个意味着”,深刻揭示了中国特色社会主义不断开辟发展新境界的历史意义、时代意义、世界意义,为我们坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信注入了新的思想动力,为我们理解和把握中国特色社会主义进入了新的发展阶段这一重大战略判断提供了科学指引。

社会主义从来都是在开拓中前进的。与时俱进是马克思主义的理论品格,也是社会主义的实践品格。社会主义在中国的活跃和兴旺、成功和胜利,是在中华民族

族从站起来、富起来到强起来的历史进程中实现的,是在不断顺应人民新期待、开辟发展新境界的历史进程中实现的,也是在国际竞争、国际比较中被世界瞩目的。中国特色社会主义,承载着几代中国共产党人的理想和求索,寄托着无数仁人志士的夙愿和期盼,凝聚着亿万人民的奋斗和牺牲,它是党和人民90多年奋斗、创造、积累的根本成就,是改革开放近40年实践的宏大主题,也体现着近代以来中国人民对理想社会的美好憧憬和不懈探索。中国特色社会主义,必定随着时代和实践发展而不断向前发展,必定随着党和人民不懈奋斗而进入新的发展阶段。

学习贯彻习近平总书记“7·26”重要讲话精神,就要提高战略思维能力,清醒认识当今世界和当代中国发展大势,全面把握我国发展新要求和人民群众新期待,不断增强工作的原则性、系统性、预见性、创造性,科学制定适应时代要求和人民愿望的行动纲领和大政方针,完善发展战略和各项政策,在新的发展阶段把中国特色社会主义继续推向前进。

# 李燕兰在永春河流域调研时强调 以高度的政治责任感抓好河道治理保护

本报讯(通讯员 此里白)近日,州委常委、副州长李燕兰率州水务局负责人及河长制工作人员到维西县永春乡、保和镇、攀天阁乡、白济汛乡调研永春河河长制工作。李燕兰强调,各相关部门及人员要抓住永春河城市公园建设契机,以高度的政治责任感抓好永春河治理保护工作。

李燕兰一行先后深入永春乡拖枝村,保和镇、攀天阁镇沿河沿线,白济汛乡河江桥与澜沧江交汇处查看永春河源头水质、水环境保护治理以及河道采砂清理整治推进情况。

听取维西县永春河保护治理情况汇报后,李燕兰指出,近年来,发生在永春河的非采砂行为破坏了河床的自然形态,而且给河堤稳定、防洪安全、生态环境以及经济社会发展带来严重影响。永春河是维西境内流入澜沧江的最大河流,其保护治理关系维西县可持续发展,关系全州建成全国藏区生态文明建设排头兵的进程,各相关部门和人员必须引起高度重视。

李燕兰强调,全面推行河长制是党中央、国务院作出的重大决策部署,是强化江河湖泊保护,落实绿色发展理念,推进生态文明建设的重大举措,是我州建成全国藏区生态文明建设排头兵的重要抓手。维西县要深化认识,统一思想,牢固树立绿水青山就是金山银山的意识,要以永春河城市公园建设为契机,以高度的政治责任感自觉抓好治理保护工作。

李燕兰要求,维西县一要科学规划。根据河道采砂规划相关规定,编制《维西县河道采砂规划》,严格河道采砂审批许可程序,使河道砂石资源得到科学合理利用,将采砂活动纳入法制化、科学化、制度化、规范化管理。二要压实责任。县、乡(镇)、村三级河长要守河有责、守河尽责、守河担责,结合《全面推行河长制工作的实施方案》及《维西县河道采砂清理整治方案》,组织相关部门多方发力,有计划、按步骤、分阶段开展河道采砂清理整治行动,强化源头管控措施。三要宣传到位。制作河道采砂清理整治宣传资料,到各乡(镇)、村组及采砂场(点)发放,并利用“中国水周”“世界水日”“世界环境日”等节点广泛宣传,加深大众及采砂作业者对河道采砂危害及相关法律法规等的认识,呼吁群众共同参与河道采砂专项清理整治工作中来。四要

# 我州召开三条公路建设设计方案暨专家勘查情况反馈会

## 农布七林出席并讲话

本报讯(记者 林波)8月10日,我州召开S209线迪庆州香格里拉市军马场至大雪山垭口公路、虎中线、新香维线公路建设项目勘查设计方案暨专家现场勘查情况反馈会。州委常委、州政府常务副州长农布七林出席会议并讲话。

会上,设计单位分别汇报了三条公路建设项目勘查设计方案。与会的省交通厅、省设计院专家围绕云南省建设美丽公路规划及“公路+旅游”模式,对设计方案进行详细审查,有针对性地提出修改意见建议。据了解,会前,省交通厅、工科院及省设计院专家对三条公路进行了为期两天的实地考察。

农布七林代表州委、州政府向专家组深入一线考察表示感谢。他指出,迪庆州高度重视公路建设,不断提高公路建设的顶层设计。2016年起,迪庆在公路建设理念上作出转变,在安全、快捷、方便的公路建设最初理念上,增加了生态文化、科技智慧的公路建设理念,通过“景在路边、路在景中”的方式,最大限度提升藏区公路的综合利用率,最终提升公路的综合效益。

农布七林要求,设计单位要再接再厉、加快速度,克服困难,按照专家提出的意见建议,尽快补充完善设计方案;各有关部门要以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,充分认识迪庆公路建设的重大意义,主动履行主体责任,抽调精兵强将,切实加强项目组织领导,把迪庆公路建设成链接藏区互联互通,建设藏区经济、文化交流中心的精品工程和绿色生态示范路。公路建设任务艰巨、使命光荣,各级各部门要紧紧围绕专家组关于美丽公路建设的理念,同心、同向、同行,让迪庆公路建设真正经得起历史和人民检验,向省委省政府交上一份满意的答卷。

# 州政协开展第二轮“迪庆精神”宣讲

本报讯(通讯员 鲁卓玛)8月9日下午,州政协举办第二轮“迪庆精神”宣讲会,州政协秘书长侯吉林主持。

此次宣讲邀请州委普法讲师团讲师、州司法局公职律师和金龙主讲。和金龙以《爱岗敬业清正廉洁守法守纪的阳光照耀我们前行的道路》为主题,从牢记总书记的嘱托,做一名“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的领导干部;公务人员清正廉洁是为官做人的第一底线;用爱岗敬业的工作态度践行“三严三实”,做一名有情怀的国家工作人员、共产党员等

三个方面进行讲解,阐述了党的十八届四中全会、六中全会精神及党纪、政纪、法纪。宣讲以胡耀邦、朱镕基、令狐安、杨善洲、赵鹤阳、陈群等党的好干部为正面教材,引导与会人做充满正能量的共产党员、领导干部。以白恩培、仇和为反面教材,让参与者吸取教训、引以为戒。从“天津正厅级干部因不作为被免职”来看今天各级党委政府整顿“四不”干部的现实意义,宣讲会还重点讲述了清正廉洁的深刻内涵。

通过学习,提高了干部职工思想觉悟和法律意识,引导干部职工进一步端正爱岗敬业、清正廉洁的从政态度,筑牢拒腐防变的思想防线,并就传承和弘扬迪庆精神,继而更好的指导工作实际提出意见建议。



图为参赛选手正在现场演练作答。8月11日,由州总工会、州卫生计生委联合举办的2017年卫生应急技能竞赛圆满落幕。为期两天的比赛中,来自德钦县、维西县、香格里拉市及州级的4支代表队36名选手分别在突发急性传染病防控、突发事件紧急医学救援、突发中毒事件处置三个项目中展开激烈角逐,最终州级代表队荣获一等奖。据悉,在此次竞赛中,各项目表现优异的选手将代表迪庆参加全省比赛。(央金拉姆 摄影报道)

# 州市国土资源局上线《政风行风热线》节目

本报讯(记者 和建芸)8月11日中午11:50,州、香格里拉市国土资源局6位嘉宾做客迪庆广播电视台综合广播《政风行风热线》节目,通过电波与听众交流。

访谈中,嘉宾解答了我州国土资源总体情况以及国土部门如何以严守红线为基础,不断扩大资源保护成效;如何协同环保部门、林业部门一起做好生态保护、修复、矿山整治等内容,并一一作答群众提出的土地证办理、自建房产证办理、房屋在规划区内办证情况、农村一户一宅等政策和实施情况、公共用地违规占用等问题。

下期《政风行风热线》节目播出时间是8月18日星期五11:50,州旅发委将做客直播间,欢迎大家届时收听参与节目。

高原廉政 迪庆州纪委 州监察局 协办



8月10日至11日,香格里拉市金江林场(站)工作人员向兴文村、安乐村农户发放油茶苗3万多株,指导村民植树造林工作,确保高质量完成2017年造林绿化计划任务,并增加农民收入渠道。(董桂莉 摄影报道)

# 州人大常委会关于向社会公开征集立法项目的公告

为进一步推进科学立法、民主立法,提高立法工作的公众参与度,增强立法的科学性、可行性,特向社会公开征集立法项目。现将有关事项公告如下:

- 一、各机关、企事业单位、社会团体、基层自治组织和公民都可以就本州需要制定、修改、废止的现行法规和地方法规,提出立法项目。(已列入迪庆州人大常委会五年(2017年—2021年)立法规划的立法项目除外)
- 二、立法项目应当紧紧围绕州第八次党代会和迪庆州经济社会发展“十三五”规划确定的目标任务,坚持社会主义核心价值观导向,结合迪庆跨越发展和长治久安示范区建设,选择事关迪庆改革发展稳定大局、群众切身利益、社会普遍关注的重大问题,提出有针对性的立法建议项目,突出地方特色,具有必要性和可行性。
- 三、立法建议项目应当写明立法项目名称、立法的必要性、可行性、法律依据及拟规范的主要内容等(如具备条件,可提出法规草案建议稿),并注明联系方式和通信地址。
- 四、请于2017年9月30日前通过信件、传真或者电子邮件等方式向州人大常委会提出立法建议项目。

迪庆州人大常委会办公室  
2017年8月11日

# 注销公告

- 香格里拉市奕迎饭店, 扎史青宗, 营业执照注册号: 533421600127119, 拟向登记机关申请注销。
- 香格里拉县鑫龙矿业有限责任公司, 唐龙, 企业法人营业执照注册号: 53342110007686, N拟向登记机关申请注销。

# 遗失声明

- 尼玛拉姆, 身份证号码: 53342219900911132X, 不慎遗失就业失业登记证, 证号: 5334990014003057。
- 陶瑾, 不慎遗失烟草证(副本), 证号: 533423100337。
- 金花针织经营店, 不慎遗失税务登记证(正本), 证号: 云国税字 53342319680324001 号。
- 香格里拉市诺邦整体家居, 不慎遗失营业执照(正、副本), 统一社会信用代码: 92533421MA6KUGDP05。
- 王汝升, 身份证号码: 533221196905192913, 不慎遗失烟草证(正、副本), 证号: 533422100329。
- 香格里拉县钰镁商务酒店, 不慎遗失税务登记证(副本), 证号: 云国税字 42050219770719113901 号。
- 香格里拉县钰镁商务酒店, 不慎遗失税务登记证(正本), 证号: 云地税字 420502197707191139 号。
- 香格里拉县美迪商务酒店, 不慎遗失税务登记证(正本), 证号: 云地税字 422425197708167131 号。

扫一扫 掌上关注更多新闻

香格里拉APP 安卓版下载 | 香格里拉APP 苹果版下载 | 迪庆日报公众微信

迪庆州党政客户端 | 迪庆日报官方微博 | 香格里拉藏文网 | 香格里拉网 | 迪庆藏文传媒公众微信